
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ’Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ 

ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ

ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ  № 163

2         квітня         25
                

17:00, м. Київ,
режим відеоконференції

                 

Головуючий:    РАДУЦЬКИЙ М.Б. – Голова Комітету.

Присутні:
Члени Комітету: Булах Л.В., Вагнєр В.О., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., 

Дмитрієва О.О., Довгий О.С., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зуб В.О., 
Кузьміних С.В., Макаренко М.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А. 

Відсутні:
Члени Комітету: Дубіль В.О., Дубневич Я.В., Зінкевич Я.В. 
Запрошені:
Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров’я України; Дубров С.О. – Перший 

заступник Міністра охорони здоров’я України; Адаманов Е.Б. – заступник Міністра 
охорони здоров’я України; Кузін І.В. – заступник Міністра охорони здоров’я України, 
Головний державний санітарний лікар України; Карчевич М.В. – заступник Міністра 
охорони здоров’я України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і 
цифровізації.

Драп’ятий Б.Є. – заступник Міністра внутрішніх справ України; Малиш О.О. – 
начальник Головного сервісного центру МВС; Грінцов М.М. – директор 
Департаменту взаємодії з Національною поліцією України МВС.

Голобоков А.Г. – заступник керівника управління гуманітарної безпеки та 
людського розвитку - служби з питань соціальної та гуманітарної безпеки Апарату 
Ради національної безпеки і оборони України.
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Гусак Н.Б. –  Голова Національної служби здоров’я України.
Ісаєнко Р.М. – Голова Державної служби України з лікарських засобів та 

контролю за наркотиками.
Гусєва Г.В. – заступник директора з правових питань ДП «Державний 

експертний центр МОЗ України»; Пасічник М.Ф.  – заступник директора ДП 
«Державний експертний центр МОЗ України».

Кльоц О.Л. – генеральний директор ДП «Медичні закупівлі України».
Гук А.П. – член Експертної ради при Комітеті Верховної Ради України з питань 

здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування.
Шевченко О. – спеціаліст з питань законодавства і політики Бюро ВООЗ в 

Україні.
Рачинська В. – представник БО «100% Життя».
Присутні:
Керівник секретаріату Комітету Марченко Д.О., заступники керівника 

секретаріату Комітету Зброжек С.І., Семерунь І.В., головні консультанти секретаріату 
Комітету: Аронова М.М., Галайко С.А., Лебідєва Л.В., Чорноус Н.В., старші 
консультанти секретаріату Комітету: Ніколаєнко І.В., Трапезова Т.С.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проект Закону України про внесення змін до деяких законів України 
щодо імплементації положення Болар (р. № 13087), поданий народним депутатом 
України Радуцьким М.Б. та іншими народними депутатами України (разом 25 
народних депутатів України).

2. Про проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо вдосконалення медичного обстеження водіїв (р. № 13131), 
поданий народним депутатом України Радуцьким М.Б. та іншими народними 
депутатами України  (разом 24 народні депутати України).

3. Про проект Закону України про внесення змін до статті 129 Кодексу 
України про адміністративні правопорушення щодо встановлення 
відповідальності за допуск до керування транспортними засобами водіїв, які не 
пройшли у встановлений строк медичного обстеження та/або медичного огляду 
(р. № 13138), поданий народним депутатом України Радуцьким М.Б. та іншими 
народними депутатами України (разом 20 народних депутатів України).

4. Про проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо розширення доступу пацієнтів до лікарських засобів, що 
підлягають закупівлі особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері 
охорони здоров’я, шляхом укладення договорів керованого доступу (р. № 13135), 
поданий народним депутатом України Стефанишиною О.А. та іншими народними 
депутатами України (разом 27 народних депутатів України).

5. Про проект Закону України про внесення змін до Податкового кодексу 
України щодо розширення доступу пацієнтів до лікарських засобів, що 
підлягають закупівлі особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері 
охорони здоров’я, шляхом укладення договорів керованого доступу (р. № 13134), 
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поданий народним депутатом України Стефанишиною О.А. та іншими народними 
депутатами України (разом 27 народних депутатів України).

6. Щодо запровадження в Україні вакцинації проти вірусу папіломи 
людини.

7. Кадрові питання секретаріату Комітету.

(Текст стенограми засідання Комітету додається)

1.
СЛУХАЛИ:
Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань 

здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 2 квітня 
2025 року.

Інформує: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету. 

УХВАЛИЛИ:
Затвердити розісланий народним депутатам України – членам Комітету 

проект порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань 
здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 2 квітня 
2025 року.

Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 
членів Комітету – 14; відсутній на зв’язку – 1 (Довгий О.С.);

«за – 13 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О., Вірастюк В.Я.,
Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І.,

Зуб В.О., Кузьміних С.В., Макаренко М.В.,
Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);

проти – 0; утрималися – 0»).

2.
СЛУХАЛИ:
Про проект Закону України про внесення змін до деяких законів України 

щодо імплементації положення Болар (р. № 13087), поданий народним депутатом 
України Радуцьким М.Б. та іншими народними депутатами України (разом 25 
народних депутатів України).

Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету,
Кузьміних С.В. – голова підкомітету, 

Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров’я України.

В обговоренні питання брали участь народні депутати України 
Радуцький М.Б., Стефанишина О.А.
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УХВАЛИЛИ:
1) включити до висновку Комітету на законопроект р. №13087 пропозиції 

підкомітету, озвучені головою підкомітету Кузьміних  С.В.;
2) рекомендувати Верховній Раді України включити проект Закону України 

про внесення змін до деяких законів України щодо імплементації положення 
Болар (р. № 13087) до порядку денного тринадцятої сесії Верховної Ради України 
дев’ятого скликання та за результатами розгляду в першому читанні прийняти 
його за основу з дорученням Комітету підготувати цей законопроект до другого 
читання;

3) співдоповідачем із зазначеного питання при розгляді його на пленарному 
засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету, народного 
депутата України РАДУЦЬКОГО Михайла Борисовича.

Рішення прийнято одноголосно
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 14;  «за – 14 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О., 
Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Довгий О.С., Дубнов А.В.,

Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьміних С.В., Макаренко М.В.,
Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);

проти – 0; утрималися – 0»).

3.

СЛУХАЛИ:
Про проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо вдосконалення медичного обстеження водіїв (р. № 13131), поданий 
народним депутатом України Радуцьким М.Б. та іншими народними депутатами 
України  (разом 24 народні депутати України).

Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету,
Перебийніс М.В. – голова підкомітету, 

Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров’я України.

В обговоренні питання брали участь народні депутати України 
Радуцький М.Б., Стефанишина О.А., заступник Міністра внутрішніх справ 
України Драп’ятий Б.Є.

УХВАЛИЛИ:
1) рекомендувати Верховній Раді України включити проект Закону України 

про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення 
медичного обстеження водіїв (р. № 13131) до порядку денного тринадцятої сесії 
Верховної Ради України дев’ятого скликання та за результатами розгляду в 
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першому читанні прийняти його за основу з дорученням Комітету підготувати цей 
законопроект до другого читання;

2) співдоповідачем із зазначеного питання при розгляді його на пленарному 
засіданні Верховної Ради України визначити голову підкомітету з питань охорони 
здоров’я Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я нації, медичної 
допомоги та медичного страхування народного депутата України 
ПЕРЕБИЙНОСА Максима Вікторовича.

Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 
членів Комітету – 14;  відсутній на зв’язку – 1 (Довгий О.С.);

 «за – 13 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О., Вірастюк В.Я.,
Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І.,

Зуб В.О., Кузьміних С.В., Макаренко М.В.,
Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);

проти – 0; утрималися – 0»).

4.

СЛУХАЛИ:
Про проект Закону України про внесення змін до статті 129 Кодексу 

України про адміністративні правопорушення щодо встановлення 
відповідальності за допуск до керування транспортними засобами водіїв, які не 
пройшли у встановлений строк медичного обстеження та/або медичного огляду 
(р. № 13138), поданий народним депутатом України Радуцьким М.Б. та іншими 
народними депутатами України (разом 20 народних депутатів України).

Інформує: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету. 
УХВАЛИЛИ:

1) рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань 
правоохоронної діяльності підтримати проект Закону України про внесення змін 
до статті 129 Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо 
встановлення відповідальності за допуск до керування транспортними засобами 
водіїв, які не пройшли у встановлений строк медичного обстеження та/або 
медичного огляду         (р. № 13138), та рекомендувати Верховній Раді України за 
результатами розгляду у першому читанні прийняти його за основу з дорученням 
головному комітету підготувати цей законопроект до другого читання;

2) висновок Комітету на законопроект направити головному Комітету.

Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 14;  відсутні на зв’язку – 2 (Довгий О.С., Макаренко М.В.);
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 «за – 12 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О.,
Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зуб В.О.,

Кузьміних С.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);
проти – 0; утрималися – 0»).

5.

СЛУХАЛИ:
Про проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо розширення доступу пацієнтів до лікарських засобів, що 
підлягають закупівлі особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері 
охорони здоров’я, шляхом укладення договорів керованого доступу (р. № 13135), 
поданий народним депутатом України Стефанишиною О.А. та іншими народними 
депутатами України (разом 27 народних депутатів України).

Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету,
Стефанишина О.А. – голова підкомітету,

Кузьміних С.В. – голова підкомітету, 
Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров’я України.

В обговоренні питання брали участь народні депутати України 
Радуцький М.Б., Дубнов А.В., Стефанишина О.А., Міністр охорони здоров’я 
України Ляшко В.К., заступник Міністра охорони здоров’я України 
Адаманов Е.Б., генеральний директор ДП «Медичні закупівлі України» 
Кльоц О.Л.

УХВАЛИЛИ:
Підтримати пропозицію підкомітету з питань фармації та фармацевтичної 

діяльності, а саме: 
1) включити до висновку Комітету на законопроект р. №13135 пропозиції 

підкомітету, озвучені головою підкомітету Кузьміних  С.В.;
2) рекомендувати Верховній Раді України включити проект Закону України 

про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення 
доступу пацієнтів до лікарських засобів, що підлягають закупівлі особою, 
уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров’я, шляхом 
укладення договорів керованого доступу (р. № 13135) до порядку денного 
тринадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання та за результатами 
розгляду в першому читанні прийняти його за основу з дорученням Комітету 
підготувати цей законопроект до другого читання;

3) співдоповідачами із зазначеного питання при розгляді його на 
пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету, 
народного депутата України РАДУЦЬКОГО Михайла Борисовича та голову 
підкомітету з питань адаптації законодавства України до положень права 
Європейського Союзу (acquis ЄС), виконання міжнародно-правових зобов’язань 
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України у сфері європейської інтеграції Комітету Верховної Ради України з 
питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування, народного 
депутата України СТЕФАНИШИНУ Ольгу Анатоліївну.

Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 14;  відсутні на зв’язку – 2 (Довгий О.С., Макаренко М.В.);
 «за – 12 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О.,

Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зуб В.О.,
Кузьміних С.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);

проти – 0; утрималися – 0»).

6.

СЛУХАЛИ:
Про проект Закону України про внесення змін до Податкового кодексу 

України щодо розширення доступу пацієнтів до лікарських засобів, що 
підлягають закупівлі особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері 
охорони здоров'я, шляхом укладення договорів керованого доступу (р. № 13134), 
поданий народним депутатом України Стефанишиною О.А. та іншими народними 
депутатами України (разом 27 народних депутатів України).

Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету,
Стефанишина О.А. – голова підкомітету,

Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров’я України.

УХВАЛИЛИ:

1) включити до висновку Комітету на законопроект р. № 13134 пропозиції, 
озвучені головою підкомітету Стефанишиною О.А.;

2) рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань 
правоохоронної діяльності підтримати проект Закону України про внесення змін 
до Податкового кодексу України щодо розширення доступу пацієнтів до 
лікарських засобів, що підлягають закупівлі особою, уповноваженою на 
здійснення закупівель у сфері охорони здоров’я, шляхом укладення договорів 
керованого доступу (р. № 13134) та рекомендувати Верховній Раді України за 
результатами розгляду у першому читанні прийняти його за основу, а також 
врахувати пропозиції Комітету з питань здоров’я нації, медичної допомоги та 
медичного страхування, зазначені у висновку Комітету до законопроекту, при 
підготовці законопроекту до другого читання;

3) висновок Комітету на законопроект направити головному комітету.
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Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 14;  відсутні на зв’язку – 3 (Довгий О.С., Дубнов А.В., 
Макаренко М.В.); «за – 11 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О.,

Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Заславський Ю.І., Зуб В.О.,
Кузьміних С.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);

проти – 0; утрималися – 0»).

7.

СЛУХАЛИ:
Щодо запровадження в Україні вакцинації проти вірусу папіломи людини.

Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету,
Зуб В.О. – голова підкомітету,

Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров’я України.

В обговоренні питання брали участь народні депутати України 
Радуцький М.Б., Зуб В.О., Стефанишина О.А., Міністр охорони здоров’я України 
Ляшко В.К., представник БО «100% Життя» Рачинська В.

Народний депутат України, член Комітету Зуб В.О. поінформував про 
важливість запровадження в Україні обов’язкової вакцинації проти вірусу 
папіломи людини (ВПЛ), запровадження скринінгових обстежень на вірус 
папіломи людини за допомогою високоефективних тестів, а також досягнення 
90 % виліковування передракових та ракових станів.

Міністр охорони здоров’я України Ляшко В.К. повідомив про затвердження 
нового календаря щеплень, який вводиться в дію з січня 2026 року, згідно з яким 
передбачено вакцинацію проти вірусу папіломи людини (ВПЛ) для дівчат віком 
12-13 років. 

Питання заслухано.

8.

СЛУХАЛИ:
Кадрові питання секретаріату Комітету.

Інформує: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету. 

УХВАЛИЛИ:

Підтримати рішення Комітету про переведення старших консультантів 
секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я нації, медичної 
допомоги та медичного страхування Ніколаєнко Інни Володимирівни та 
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Трапезової Тетяни Сергіївни на посади головних консультантів Комітету та 
внести Апарату Верховної Ради України  відповідні подання.

Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 14; відсутні на зв’язку – 3
(Довгий О.С., Дубнов А.В., Макаренко М.В.);

«за – 11 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О., Вірастюк В.Я.,
 Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Заславський Ю.І., Зуб В.О., 
Кузьміних С.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);

проти – 0; утрималися – 0»).

Голова Комітету     М.Б. РАДУЦЬКИЙ

Секретар Л.В. БУЛАХ


